

## ПИТАНЕ

от Кристина Сидорова – общински съветник  
от заседание на Общински съвет Габрово,  
проведено на 26.03.2015 г.

Уважаема госпожо Христова,

Благодаря Ви за отговора относно асфалтирането на ул. Свищовска, само като допълнение, отчитам го като мой пропуск при поставянето на въпроса, искам да попитам дали се предвижда изграждане на улично осветление там, тъй като улицата е изключително тъмна в частта от магазин Лидл до пункта за технически преглед на Съюза на българските автомобилисти? Моите проверки показват, че от там минават доста голям брой хора, особено в тъмните часове – 6-7, когато се прибират от работа. Дали е предвидено в програмата и за обновяване на уличното осветление и във Вашата програма там да се сложат няколко улични лампи, за да се избегнат нещастни случаи?

Вторият ми въпрос е във връзка с мой въпрос преди 10 месеца. Тогава Ви попитах защо все още на АИР „Боженци” имаме временно изпълняващ длъжността директор. Във Вашия отговор се казва, цитирам дословно, че общинска администрация ще изготви и положи усилия в оставащите месеци на календарната година /става дума за 2014 г./ да съгласува с Министерство на културата документите за длъжността директор на АИР „Боженци” и да обяви процедурата. Вече сме края на м. март 2015 г. Какво от това, което Вие сте казали тогава е извършено и ще има ли в скоро време конкурс за този така важен туристически обект?



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО  
№ 520-19/30.07.2015

### ОТГОВОР

**НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА КРИСТИНА СИДОРОВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,  
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 26.03.2015 г.**

#### ОТНОСНО:

1-ви въпрос – Предвижда ли се улично осветление на ул. Свищовска от магазин Лидъл до пункт за технически преглед на Съюза на българските автомобилисти (СБА)?  
2-ри въпрос - обявяване на процедура за избор на длъжността директор на АИР „Боженци”- Габрово

**УВАЖАЕМА ГОСПОЖО СИДОРОВА,**

#### По 1-ви въпрос:

В проекта по обновяване на уличното осветление, финансиран от МФ „Козлодуй“, е включено само уличното осветление в селата на Община Габрово.

В участъка от търговска база до пункта за технически преглед на СБА има улично осветление.

Участъкът по ул. Свищовска, по който няма изградено улично осветление до момента (от магазин Лидъл - център до търговска база) е 850 м. За изграждане на нова мрежа улично осветление по това трасе е необходимо монтиране на нови стълбове минимум 17 бр. и изграждане на подземна кабелна мрежа 850 м, вкл. изготвяне на технически проект за това. Необходимият финансов ресурс за изпълнение на тази инвестиция е ориентировъчно 14 450 лв. без ДДС.

Ресурс за изграждане на нови трасета за улично осветление в инвестиционната програма за 2015 г. няма предвиден.

В Бюджет 2015 на Община Габрово има предвидени само 20 000 с ДДС за ремонти на съществуващи трасета на улично осветление.

#### По 2-ри въпрос:

Информираме Ви, че Община Габрово е стартирала процедурата по провеждане на конкурс за длъжността Директор на АИР „Боженци” – Габрово. След като Министерство на културата ни уведоми писмено, че е съгласувало конкурсните



документи, конкурсът ще бъде обявен, съгласно изискванията на Кодекса на труда и Закона за културното наследство.

С уважение,

**ТАНЯ ХРИСТОВА**  
*Кмет на Община Габрово*